

Пресс-релиз

26.05.2022 г.

В Воронеже определены победители регионального чемпионата «Абилимпикс»

В Воронеже подвели итоги регионального чемпионата [«Абилимпикс»](#) президентской платформы [«Россия – страна возможностей»](#) для участников из Воронежской области.

Чемпионат проходил с 23 по 26 мая в Воронеже на базе 13 площадок города Воронежа и Воронежской области.

В соревнованиях приняли участие 117 конкурсантов из 40 учебных заведений региона. Показав высокий уровень профессионализма и волю к победе по итогам чемпионата 23 человека стали победителями по 23 компетенциям.

Первый заместитель генерального директора АНО «Россия – страна возможностей» **Алексей Агафонов** рассказал, что чемпионат «Абилимпикс» повышает уровень профессионального мастерства участников и привлекает новых партнеров-работодателей, к которым трудоустраиваются конкурсанты: *«Одной из важнейших задач движения «Абилимпикс» является трудоустройство участников. Приятно видеть работодателей Воронежской области, проявивших искренний интерес к прошедшему чемпионату. Заинтересованность руководства региона, профессионального сообщества в развитии чемпионатного движения является стимулом для участников максимально продемонстрировать свои профессиональные навыки, одержать победу и успешно трудоустроиться».*

В сравнении с 2016 годом, когда проводился первый региональный чемпионат «Абилимпикс», количество участников увеличилось в 4 раза с 30 до 130, а число компетенций в 3,8 раза с 6 до 22.

Руководитель Национального центра «Абилимпикс», проректор Института развития профессионального образования **Игорь Грибанов** по итогам состоявшегося Регионального чемпионата «Абилимпикс» Воронежской области отметил: *«Чемпионатное движение «Абилимпикс» обеспечивает эффективную профессиональную ориентацию, мотивирует участников становиться лучшими в любом деле – и в работе, и в профессиональном образовании. Конкурсанты чемпионата получают реальную возможность самореализоваться, показать свое профессиональное мастерство более чем в 70 профессиях, трудоустроится по выбранной профессии или пройти стажировку».*

Соревновательная программа проходила для трех целевых групп людей с ОВЗ, а именно для школьников с 14 лет, студентов и специалистов предприятий. «Школьники» соревновались по компетенциям: Визаж, Швея, Промышленная робототехника, Мультимедийная журналистика, Бисероплетение, Вязание крючком. Студенты колледжей и специалисты, а также работающие граждане, имеющие инвалидность, принимали участие

в компетенциях: Ремонт и обслуживание автомобиля, Предпринимательство, Социальная работа, Экономика и бухгалтерский учет, Оператор беспилотных летательных аппаратов, Фармация, Юриспруденция, Мастер обработки цифровой информации, Веб-дизайн, Веб-разработка и другим.

«Участвуя в качестве партнера чемпионата «Абилимпикс», мы становимся человечнее! Мы видим, как работают и стараются ребята на площадках. Огромная сила воли и рвение к победе прослеживается в их глазах и действиях», - отметила **Виктория Коровина**, менеджер по персоналу ООО «УК ПРОДИМЕКС-Сахар».

Эксперты чемпионата из числа работодателей и педагогов образовательных организаций провели оценку конкурсных работ и выявили сильнейших. Победителям вручили медали, грамоты, сертификаты, дипломы, памятные призы и ценные подарки.

«Это был для меня очень интересный опыт, я рад, что откликнулся и подал заявку на участие в чемпионате. Хочу в дальнейшем развиваться в этой области. Благодарю организаторов за такую возможность!», - прокомментировал **Иван Кочетков**, победитель соревнований в компетенции Оператор беспилотных летательных аппаратов, студент ФГБОУ ВО «ВГУИТ».

Во время проведения чемпионата на площадках проведения чемпионата «Абилимпикс» участникам помогли 150 волонтеров из образовательных организаций Воронежской области, в том числе высших учебных заведений.

Победители Регионального чемпионата «Абилимпикс» Воронежской области

Компетенция	Категория	Ф.И.О. (1 место)
Адаптивная физическая культура	Студенты	Коваль Максим Андреевич
Бисероплетение	Школьники	Репкин Александр Владимирович
Веб-дизайн	Студенты	Спирidonов Александр Иванович
Веб-разработка (Программирование)	Студенты	Павличенко Даниил Александрович
Визаж	Школьники	Шишкина Снежана Сергеевна
Вязание крючком	Школьники	Репкина Нина Владимировна
Дошкольное воспитание	Специалисты	Лемешева Ольга Олеговна
Массажист	Студенты	Королев Борис Борисович
Мастер обработки цифровой информации	Студенты	Мусихин Кирил Дмитриевич
Медицинский и социальный уход	Студенты	Кораблинов Игорь Александрович
Медицинский и социальный уход	Специалисты	Лутовинов Роман Сергеевич
Мультимедийная журналистика	Школьники	Алексеев Александр Алексеевич

Обработка текста	Студенты	Уваров Максим Дмитриевич
Оператор беспилотных летательных аппаратов	Студент	Кочетков Иван Сергеевич
Поварское дело	Студенты	Донских Дмитрий Дмитриевич
Предпринимательство	Студенты	Мандрусенко Анастасия Алексеевна
Промышленная роботехника	Школьники	Кударбеков Егор Тимурович
Ремонт и обслуживание автомобилей	Студенты	Авакянц Рональдо Георгиевич
Социальная работа	Студенты	Лазарева Варвара Дмитриевна
Фармация	Студенты	Мурашко Виктория Витальевна
Швея	Школьники	Пажитнова Лилия Романовна
Экономика и бухгалтерский учет	Студенты	Мамонтова Юлия Николаевна
Юриспруденция	Студенты	Войт Елизавета Сергеевна

Организаторами чемпионата «Абилимпикс» выступили Департамент образования, науки и молодежной политики Воронежской области и Региональный Центр развития движения «Абилимпикс» Воронежской области при поддержке Национального центра «Абилимпикс» и АНО «Россия – страна возможностей».

Финал соревновательного сезона, Национальный чемпионат «Абилимпикс», традиционно пройдет в Москве.

Медиа материалы доступны по ссылке: https://disk.yandex.com/d/QtrzNLwk_hqgpw

Подведение итогов РЧА: 18.00 (по московскому времени)

Информационная справка:

Чемпионаты по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ОВЗ «Абилимпикс» являются частью президентской платформы «Россия – страна возможностей». Движение обеспечивает эффективную профессиональную ориентацию и мотивацию инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья к получению профессионального образования, содействие их трудоустройству и социокультурной инклюзии в обществе. Оператором чемпионатного движения «Абилимпикс» в России является Национальный центр «Абилимпикс», созданный на базе ФГБОУ ДПО «Институт развития профессионального образования».

Автономная некоммерческая организация (АНО) «Россия – страна возможностей» была создана по инициативе Президента РФ Владимира Путина. Ключевые цели организации: создание условий для повышения социальной мобильности, обеспечения личностной и профессиональной самореализации граждан, а также создание эффективных социальных лифтов в России. Наблюдательный совет АНО «Россия – страна возможностей» возглавляет Президент РФ Владимир Путин.

За 4 года работы платформы участниками её проектов стали 10,5 миллионов человек из всех регионов России и 150 стран мира, а партнерами – более 1500 компаний, вузов, государственных и общественных организаций.

АНО «Россия – страна возможностей» развивает одноименную платформу, объединяющую 26 проектов: конкурс управленцев «Лидеры России», клуб Лидеров России «Эльбрус», всероссийская олимпиада студентов «Я – профессионал», Всероссийский студенческий конкурс «Твой Ход», всероссийский конкурс «Большая перемена», всероссийский проект «Время карьеры», проект «ТопБЛОГ», проект «Профстажировки 2.0», проект «Культурный код», фестиваль «Российская студенческая весна», всероссийский конкурс «Мастера гостеприимства», «Грантовый конкурс молодежных инициатив», проект «Цифровой прорыв. Сезон: искусственный интеллект», всероссийский профессиональный конкурс «Флагманы образования», всероссийский конкурс «Лучший социальный проект года», чемпионаты по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс», всероссийский молодежный кубок по менеджменту «Управляй!», Российская национальная премия «Студент года», движение Ворлдскиллс Россия, благотворительный проект «Мечтай со мной», конкурс «Моя страна – моя Россия», международный инженерный чемпионат «CASE-IN», «Национальная технологическая олимпиада», программа развития «Другое дело» и программа поощрительных поездок «Больше, чем путешествие».

В рамках деятельности АНО «Россия – страна возможностей» в феврале 2019 года создан образовательный центр – Мастерская управления «Сенеж». Он призван формировать генерацию активных граждан, в том числе компетентных государственных служащих, прошедших современную профессиональную подготовку и объединенных ценностью ответственного служения стране и обществу. Обучение в нем проходят участники проектов и конкурсов платформы, активная молодежь, а также управленцы и государственные служащие. Мастерская выступает площадкой для проведения различных образовательных и молодежных форумов, в том числе форума «Территория смыслов».

В рамках АНО «Россия – страна возможностей» в августе 2020 года создан Департамент методологии и оценки. Его задачами являются разработка и внедрение собственных инструментов оценки управленческих и деловых компетенций во все конкурсы и проекты платформы «Россия – страна возможностей» и партнеров, создание и поддержка центров компетенций в университетах, проведение оценки, организация обучения и подготовки кадров для деятельности центров компетенций. В вузах в 22 регионах страны создано 42 центра оценки и развития надпрофессиональных компетенций студентов.

Контактная информация:

И.о. руководитель Центра развития движения «Абилимпикс» Воронежской области Наталья Витальевна Золотарева +7 (920) 410-75-12 zolotarevanata@list.ru	Руководитель по коммуникациям НЦ «Абилимпикс» Олег Толкайлов + 7 (966) 179-99-80 o.tolkailov@abilympics-russia.ru	Руководитель направления региональных коммуникаций АНО «Россия – страна возможностей» Елена Барсегова + 7 (926) 189-10-11 elena.barsegova@rsv.ru
---	---	--